








Tenta 2013-01-12
P1) FD = 41 N/m
P2) Fb   = 300 N (strömningsmotstånd)

P   = 3.3 kW (effekt)
P3) t    = 32 s
P4) a) y = 0.37 mm

b) y = 11.2 mm
P5) Ma1 = 2.3 (Mach tal)

V1   = 796 m/s (strömningshastighet)

Tenta 2012-10-27
P1) FD = 19.44 N/m
P2) U0 = 15 m/s
P3) P   = 321 W
P4) τw  = 0.054 Pa (väggskjuvspänning)

U   = 4.89 m/s (friströmshastigheten)
δ    = 0.067 m (gränsskiktstjocklek)

P5) ṁ = 2.41 (massflöde)
Ve   = 539 m/s (mynningshastighet)

Tenta 2013-08-19
P1) Fglid   =  0.7 N (motstånd mot isen)

FD,luft =  0.05 N (strömningsmotstånd pga luften)
P2) FD = 41 N/m
P3) Q  = 13.7 m3/s
P4) FD = 3.73 kN
P5) Pe  = 0.029 Mpa, men Pe<Pm=0.1 Mpa och alltså fås en stöt i dysan


